mOtO]'llfde Wolf Ersatzteillisten

NR:5224 000 Bezeichnung: WS-GZ Gruppe: Schlauchwagen Jahr: 86 Typ:

Schiauchwagen . |
- WS-GzZ |

e+ 5224 000

i
I

i
it
!

1l
il
il

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 1


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motomfde

v

Wolf Ersatzteillisten

NR:5224 000 Beze|chnung WS-GZ Gruppe: Schlauchwagen Jahr: 86 Typ:

Y [T TP ety
i

Ersatzteile fir WOLF-Sch lauchgeriite WS-GZ

Bei Bestellung von Ersalzteilen bitten wir, der Kundendien:

Bestell-Nummer anzugeben.

rt-Welkatan dem Héndler bzw. uns die

BigNr. | BestalNr. | Einzetei-Bezeichoung | Stickzah!
: Gruppe/Gerét
Afb. nr. Bestelnr. Onderdesl-naam Aantal
Groep/Machine
Fig.n° ndecom- | Dénomination Quantité
mande Groupe/appareil
Fig.n® n"deiparti- | Denominazione del parﬁcolale singolo Pezzi
colare Gruppo/altrezzo
1 0012 865 Linsenschraube M 5x 15DIN 7985 6
2 5215211 Anschiufistiick 1
4 0031 600 Hutmanschette . 1
K] 0012 1N SchraubaM 8 x 90 DiNB4 1
6 5211 106 Griff 1
7 0016 213 Git.-MutierM 8 DIM 934 1
8 5216 219 Schalla 1
9 0015 655 Linsenblechsclwvauhe B 4,0x 9,5 1
10 5215210 Gewindebuchse 1
1" 5215 205 Dichtung 1
12 §215 218 Kontermutter 1
13 5215213 Lagerdeckel f 1
14 0016 210 Gkt.-Mutter M S DIN 934 "
15 521515 Bremsbuchse 1
16 0012 866 Linsanschraube M 5x 18 DIN 7985 1
17 0016 404 4kt.-Mutier M 5 DIN 557 1
18 0012863 J Linsenschraube M 5x10 DIN 7985 5
19 5221103 Acnsrohr 1
21 5224010 Trommel 1
- $224 054 Schiauchirommet kpl. t
7 0016 213 Ght.-Mutter M8 DIN 934 1
20 0017 851 Zahnscheibe A 8.4 1
2 Scheibe 8,4 DIN 125 1
2 Distanzbuchse 1
24 Buchse 2
5 Achshoizen 1
- Laufradachse kpl. 2
-_— 4309 052 Laufradachse kpl. 1
26 FelgemitRefen 1
- 4309 051 Laufrad kpl. 2
27 5224214 FuBirohr 1
28 0013515 Halbrundschraube M 6 x 40 DiN 607 2
29 0018211 6it-Mutter MG DIN 934 3
0 o721 Scheibe 6.4 DN 125 3
22 | 003318 | Fkmedschaube M6 x 45 01607 :
X
34 5221050 Sd\lludmm:lter . }
Handgrifl 1
mDoppeﬁnalgghl ssel 1013 }
L [V}
Gebrauchsanweisung WS-GZ 1

Arderungen, badingt durch technische Neuerungen, vorbehaiten!

N22

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

*kk

Seite 2



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

